

## **NetSuite 2023 verze 1 přináší efektivnější přístupy a zapojení zaměstnanců v novém řešení pro správu pracovníků**

Tanios Boudames, Product Marketing Manager, SuitePeople

Lidé jsou nejdůležitějším a nejnákladnějším zdrojem ve vašem podniku. K tomu, abyste mohli optimalizovat pracovní výstupy zaměstnanců a současně jim poskytovat účinnou podporu při práci, efektivním zaznamenávání odpracovaných hodin a získání výplaty, potřebujete správné nástroje. Systém správy pracovníků vám pomůže optimalizovat plány, digitálně sledovat pracovní dobu, automaticky vypočítat mzdy a provádět přesné platby pracovníkům.

Aplikace [NetSuite SuitePeople Workforce Management](#) umožní podnikům nahradit více aplikací a tabulek, protože poskytuje sjednocené řešení, které usnadní plánování, zjednoduší zaznamenávání času a docházky, automatizuje mzdové výpočty a poskytne lepší prostředí pro zaměstnance i manažery.

### **Plánování zbavené pouhých dohadů**

Přiblížením plánů zaměstnanců k potřebám podniku můžete optimalizovat přiřazení pracovníků. Nástroj pro vizuální plánování směn v aplikaci NetSuite Workforce Management poskytuje kombinaci předpovědí, šablon plánů zaměstnanců a modelů nasazení práce pro optimalizaci přiřazení pracovníků.

Získané základní přehledy pracovních sil, jako jsou údaje o prodeji, vám pomohou mapovat dodávku práce k obchodní poptávce. Tak si můžete být jisti, že pro služby zákazníkům máte k dispozici správné počty osob. Manažeři mohou navíc snadno zobrazit odpracované hodiny zaměstnanců za týden, včetně přesčasů, podle pracoviště. Tyto funkce umožňují vedoucím pracovníkům vytvářet, upravovat a řídit výměny směn, to vše na jednom místě.

### **Rozlučte se s papírovými pracovními výkazy**

Díky aplikaci SuitePeople Time Clock mohou společnosti přestat používat ruční zadávání dat. Místo toho mohou jejich zaměstnanci zadat příchod a odchod do počítače, tabletu nebo mobilního zařízení odkudkoli a kdykoli, ať již na vzdáleném pracovišti, v kanceláři, dílně, skladu nebo restauraci. Nepovinné dvouprvkové ověřování se skenováním otisku prstu a pořízením fotografie pomůže vyloučit zaznamenání příchodu či odchodu za jinou osobu a další bezpečnostní rizika a umožní zajistit přesné sledování času.

Zaměstnanci, kteří například pracují na více úlohách nebo pro různé klienty, mohou snadno během dne měnit svůj stav a sledovat mzdové sazby a odpracované hodiny podle pracoviště a úlohy. Manažeři mohou díky tomu porovnat plánované rozpisy s hodinami, které byly každý den skutečně odpracovány.

### **Posílení motivace zaměstnanců**

Vynikající prostředí pro zaměstnance v mobilní aplikaci umožňuje pracovníkům snadno sledovat čas, vyměnit nebo zrušit směny, najít náhrady k naplnění směn a zahájit konverzaci s personálním oddělením nebo manažerem, pokud se potřebují na něco zeptat nebo chtějí získat potvrzení o schváleném času. Díky těmto možnostem budou zaměstnanci lépe znát počet svých odpracovaných hodin a získají flexibilitu, která zlepší rovnováhu mezi pracovním a soukromým životem.

Mobilní aplikace také upozorní manažery na každodenní aktivity, například když zaměstnanec požádá o výměnu směny nebo zapomene u plánované směny zaznamenat příchod či odchod.

### **Přesné platby pracovníkům**

Vzhledem ke stále přísnějším pracovním zákonům je důležité mít k dispozici systém, který dokáže přesně vypočítat mzdy. Řešení pro správu pracovníků NetSuite obsahuje vestavěný modul mzdových pravidel, který automaticky vypočítá hodiny, přesčasy a svátky. Během sestavování plánu také použije pravidla a zásady vaší společnosti. Manažeři se snáze dozvědí, kdy nelze pracovníkům plánovat další hodiny, a mohou účinně schválit odpracovaný čas. Výsledkem je hladký proces pro zaměstnance, vylepšená shoda s pracovními předpisy a snížení nákladů.

### **Se sadou Suite dokážete víc**

Aplikace SuitePeople Workforce Management bude nejen podporovat plánování, sledování času a výpočet mezd, ale jelikož je součástí sady NetSuite, budou vaše finance aktualizovány v reálném čase. Společnosti, které používají modul SuitePeople Payroll, již nebudou muset v sadě NetSuite importovat a exportovat data.

Přišel čas zbavit se ručního zpracování, nepropojených systémů a nákladů na služby třetích stran. Jedno sjednocené řešení zajišťuje bezproblémové přenášení dat zúčtování mezd a platů do systému ERP, kde jsou v reálném čase záúčtována do hlavní knihy. Díky tomu jsou finanční data přesná a neustále aktuální.

Se sjednoceným řešením pro správu pracovníků máte k dispozici jeden zdroj pro časová, mzdová a finanční data, vyloučíte duplicitní a ruční aktivity a zabezpečíte data HR se současným zajištěním shody s předpisy.

Aplikace NetSuite SuitePeople Workforce Management je dostupná ve Spojených státech, Kanadě, Austrálii a Novém Zélandu.

### **Objevte, s čím vám NetSuite 2023 verze 1 může pomoci**

Další informace o všech nových funkcích a jejich použití najdete v [poznámkách k verzi](#).

Především ale nezapomeňte požádat o přístup k testovacímu účtu [ukázkové verze](#). Získáte tak praktické zkušenosti s tím, jak nové možnosti fungují s vašimi daty, pracovními postupy a přizpůsobeními.

*Cílem předchozího textu je nastínit obecný směr, kterým se naše produkty ubírají. Je určen pouze pro informační účely a nesmí být začleněn do žádné smlouvy. Tento dokument nepředstavuje závazek k dodání jakéhokoli materiálu, kódu nebo funkčnosti a nelze se na něj spoléhat při tvorbě nákupních rozhodnutí. Vývoj, vydání, naplánování a cena jakýchkoli funkcí produktů Oracle se může změnit a zůstává výhradně na uvážení společnosti Oracle Corporation.*